

孝顺小童提醒发烧的妈妈： 快念法轮大法好

【明慧网】我和我的亲属大多都生活在河北的一个地级市，由于中共病毒的泛滥和没有原则的封控，搞得人心惶惶，生活一片混乱，心情特别压抑。

十一月二十二日，全市又被封控了。这时我小妹和她四岁的小儿子都开始发烧，小妹浑身疼痛，她小儿子烧到 39° C。她十二岁的大儿子就提醒妈妈：“快念法轮大法好！真善忍好！”因为他们平时一遇到困难就会念九字真言，都能逢凶化吉，遇难呈祥。小妹就赶快念，一晚上都没停，第二天就不发烧了。她小儿子虽然还发烧，但是不难受了，不哭也不闹了。第二天他们做了自行检测，都有了抗体，证明已经感染过新冠了。

这时三妹也开始发烧，浑身疼得一晚上没睡觉，她认为自己也得了新冠，因为封城前一天小妹还去过她那儿。早晨三妹就给我打电话，一边说一边哭，她怕被拉到方舱隔离。正在这时有人给她打电话，说她那一组（大陆做核酸都是混检 10 人一组）有阳性，让她下去做抗体，她更害怕了，因为她正在发烧。我说：“你快念九字真言！”她说一直在念。这时又有人给她打电话说做核酸检测没药了，等一会儿再做。她就不停地诚心念着“法轮大法好，真善忍好”，她退烧了。她不停地说：“谢谢师父！谢谢师父！”

感恩慈悲伟大的师父救了我的家人。愿所有看到此文的人都能诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，都能在大法中受益，平安渡过劫难。◇



二零二二年四月二十三日，逾两千名海外法轮功学员纪念法轮功学员和平上访二十三年，在美国纽约法拉盛举办的大游行。

2022年山西省女子监狱 迫害法轮功学员部分事实

【明慧网】（明慧网通讯员山西报道）山西省女子监狱有第一至十监区，平均每个监区非法关押三~五位法轮功学员，目前十个监区里估计非法关押四十多位法轮功学员。

太原市法轮功学员任清华，八十一岁，在身患癌症后遗症、胳膊肿得碗口粗、生活不能自理的情况下，也被非法收监。另一位太原尖草坪区的法轮功学员，也是八十岁，被非法关押。

在山西省女子监狱，从二零二二年三月份开始，每天三顿饭时，都要唱“共产邪党好”的歌。从二零二二年六至七月份开始，只要出工、收工点名，点到谁，谁就必须蹲下，蹲不下的，就抱自己的头。收工排队时，还要唱“共产邪党好”。

每个监区对被非法判刑的法轮功学员强制“转化”，法轮功学员不“转化”，中午、晚上不让睡觉。在二监区的法轮功学员不“转化”，狱警指使犯人殴打法轮功学员。在各个监区，不管你是真“转化”还是假“转化”，“转化”是“硬指标”。在中共邪党及六一零的授意下，那些狱警及做“转化”

的包夹犯人对法轮功学员用的是多年积累的邪恶套路，残酷至极。

被所谓的“转化”的法轮功学员大多数都是难以承受残酷迫害，违心地写下了不该写的“四书”。二监区有的法轮功学员马上就出狱，要写声明，否定迫害。狱警就开始不让她睡觉。恶警邪恶地说什么：法轮功不怕死，看谁怕谁？法轮功学员白天被罚站，晚上不让睡觉，腿肿得很粗。

只要写过“四书”，出黑窝前，就要司法机关去验收，疫情状态下，进行视频验收，使被所谓的“转化”的法轮功学员再次面临生不如死的境地。

山西省女子监狱信息 地址：山西省晋中市榆次岭南路 44 号猫儿岭，邮编：030600 ◇



山西女子监狱迫害六旬田玉琴

【明慧网】山西省太原市法轮功学员田玉琴，六十三岁，二零一九年四月被太原市迎泽区法院被非法判刑六年，罚金两万元。同年六月，她被绑架到山西女子监狱。在监狱里，田玉琴被监狱里的犯人打骂、虐待。

二零一九年六月田玉琴被绑架到山西女子监狱时，被分到五监区9号房。号房组长是个杀人犯叫李子芳。

犯人杨海英是五监区迫害法轮功的恶手。因为田玉琴不转化，坚持对法轮大法的信仰，杨海英往田玉琴的脸上狠狠扇了六个大耳光，还吐得田玉琴满脸都是吐沫，骂个不停。应该发的脸盆，结果给的是扣马桶的盆；吃饭的饭盒，给的是

出监人用过的便盆。

同号房的犯人张宏霞打坏了田玉琴的暖壶。张宏霞私自在田玉琴的账上写了买暖壶的钱（花的钱是田玉琴账上的钱）。张宏霞说：“是她给买的暖壶”。

田玉琴的被子棉花太少。杨海英说给你加2斤棉花。杨海英把两个旧棉花套合在一起，缝好给了田玉琴。杨海英拿2斤新棉花在五监区的大厅转了一圈，棉花不见了。后来，田玉琴问杨海英，我给你棉花还是给你钱？杨海英说：“你给我买两提卫生纸。”后来田玉琴给杨海英花了28元买了两提卫生纸给她。因为棉花钱是28元，每斤14元。其实，田玉琴的被子里根本没有新

棉花，是两个旧棉花套。

在号房或车间，恶人不让田玉琴见人，不让跟人说话，不让去厕所，不让洗衣服，不让打电话。

田玉琴是在二零一八年六月二十五日被山西省太原市公安局迎泽分局警察绑架、抄家，后被山西省太原市迎泽区法院冤判6年。同时，被非法判刑的还有太原的王素平（67岁）、罗保军（62岁）、孙志芬（60岁）、张清香（69岁）、张润英（71岁）、郭润鲜（68岁）、田玉琴（60岁）、胡兰英（65岁）、王兰梅（72岁）等九人，都是60岁以上的老年人。详情请见明慧网《太原市八位老年法轮功学员被非法判刑入狱》一文。◇

太原市法轮功学员田惠玲女士被枉判五年

【明慧网】太原市法轮功学员田惠玲女士二零一九年九月被绑架、构陷，十二月二十五日被太原市迎泽区法院非法庭审，二十九日就出了判决：枉判五年并勒索罚金二万元。所谓的“审判长”是郭晓琴，陪审员阎建国、翟建红。

田惠玲的女儿十二月三十日拿到的判决。现在家属已请律师去看看守所会见田女士并提出上诉。

田惠玲女士在太原市迎泽区委工作多年，有丰富的法律知识，并且自己编辑传统文化书籍，用仁义礼智信的理念教育孩子，并且教授孩子琴棋书画，孩子弹古筝弹得特别好。这样一位善良妇女，却被警察绑架、检察院构陷、法院秘密开庭迫害，这是中国人的悲哀和耻辱。

二零一九年九月七日、八日，太原市田惠玲、张勇、高伟、赵云霞、周娜与她父母等十一名法轮功学员被警察绑架抄家抢劫，均被非法关到看守所。这是山西省公安厅指挥，太原市公安局成立的“专案组”，迎泽分局、万柏林分局、尖

草坪分局警察同时实施的绑架案。

法轮功学员张勇，中国建设银行分行工作；高伟，退休公安，七十多岁；周娜，山西省科协工作。每位法轮功学员的家被非法抄走的东西都很多，其中田惠玲家被非法抄走打印机、电脑、书等。据悉，九位法轮功学员被长期跟踪、监控，其中田惠玲家单元楼里被安了摄像头。

十二月二十四日，太原法轮功学员田惠玲的女儿晚上十一点接到一个自称是律师的人打来电话，说是第二天上午她妈妈在太原迎泽区法院开庭，他是法庭指定的律师。田惠玲的女儿问为什么不提前通知，我们自己请了律师的呀，不需要法院指定。对方挂断了电话。

田惠玲女儿说，自从妈妈被绑架抄家后未收到太原市迎泽区检察院的起诉书，现在直接就通知开庭，而且是在晚上十一点通知明天开庭。三个多月没能见到妈妈。

十二月二十五日，太原的天气很冷，田惠玲的女儿早早就赶到迎泽区法院门口，希望见妈妈一面，

但是她却被通知由于是“证人”，不能进入法庭旁听。面对本应该主持公正的公检法人员的不公，她心里万分难过。

田惠玲女士作为社区一名法学工作者，有多年法律经验，法庭上从法律角度为自己进行了辩护，也讲述了自己修炼法轮功后的身心变化，却被法官多次打断发言。当田惠玲女士讲到自己修炼法轮功后带来的身心变化，法官、检察官一阵狂笑。所谓的“庭审”最后草草收场。

这个迎泽区法院位于太原市东中环南内环街口往西五百米，和迎泽区检察院挨着，二零一八年到现在，陆续有三十多名法轮功学员在这里被非法庭审判刑，其中王素平被诬判十年并勒索三万元罚金。一个个善良的法轮功学员被戴上沉重的脚镣手铐带入所谓的“法庭”，更有法轮功学员被迫害致无法站立、被推着轮椅进入法庭。检察官、法官在法庭上得意地狂笑，凸显中国社会在共产邪党的统治下的悲哀与麻木。◇